



В Новгородской области бывший заместитель главы администрации района предстанет перед судом за совершение служебного подлога

Следственными органами Следственного комитета по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя главы администрации Окуловского муниципального района Новгородской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в 2009-2010 г.г. администрации Окуловского района Новгородской области были выделены субвенции на обеспечение жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не имеющих закреплённого жилого помещения. Администрация района заключила договор с частной компанией на строительство 4-х квартирного жилого дома в поселке Кулотино. Обвиняемый, являясь должностным лицом, с целью создания видимости соблюдения бюджетной дисциплины первоначально продлил срок договора, а в марте 2011 года подписал с директором подрядной компании акты приёмки выполненных работ, хотя до настоящего времени строительные работы не завершены и дом в эксплуатацию не сдан.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Окуловский районный суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовалось Боровичским межрайонным следственным отделом.

16 Июля 2012

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/716926>